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22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA (2021 - 2024) - 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO DE 17 DE AGOSTO DE 2023

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 026/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE DE ATENDIMENTO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

CAMOCIM, ÀS PESSOAS QUE SE SUBMETEM A HEMODIÁLISE, ÀS PESSOAS COM 

FIBROMIALGIA E ÀS PESSOAS PORTADORAS DE NEOPLASIA MALIGNA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS

TITULO DE CIDADÃO: 12/2023 - LUCIA MELO

Concede o Título de Cidadão Honorífico de Camocim, na forma que indica ao Senhor LUIZ 

ANTONIO DE SOUSA SAMPAIO

REQUERIMENTO: 282/2023 - CESAR VERAS

“Voto de Pesar” à família de ANTONIO RICARDO DO NASCIMENTO DOS SANTOS

REQUERIMENTO: 283/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

ofício à Exma. Senhora Maria Elizabete Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando 

projeto de revitalização para toda a área do entorno do Ginásio Deputado Murilo Aguiar, incluindo 

a restauração e a constante manutenção de equipamentos, a limpeza periódica do espaço, o cultivo 

de jardins e a mobilização da comunidade.

REQUERIMENTO: 284/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

solicitar à Prefeita Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que seja criado um 

aplicativo para aparelhos celulares, com o objetivo de que os usuários do Sistema Único de Saúde 

possam acompanhar o andamento de suas solicitações, tais como: consultas, exames e outros 

procedimentos. Logo após a marcação no CARA, o usuário receberia um número de protocolo, e a 

partir daí poderia acompanhar em tempo real o trâmite de suas demandas, sendo informado, 

inclusive o dia e horário de seu atendimento nas Unidades de Saúde

REQUERIMENTO: 285/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que seja instalado sistema de Internet via 

WIFI na recém reinaugurada Praça Pinto Martins, considerando que até o presente momento o 

logradouro público não disponibiliza o acesso ao mundo digital aos moradores, visitantes e turistas 

que fazem uso da mesma.

REQUERIMENTO: 286/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar ao Diretor do 

SAAE (Serviço Autônomo de Água e Esgoto), senhor Leonardo Aguiar Frota Neves, para que 

disponibilize nas faturas o pagamento via PIX, levando em consideração que tal sistema é 
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instantâneo, e a efetivação é reconhecida em instantes, fazendo com que os usuários contem com 

mais essa possibilidade, e o próprio Município seja beneficiado.

REQUERIMENTO: 287/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Secretaria 

Estadual da Proteção Social, senhora Onélia Leite Santana, para que informe se há previsão de 

implantação da Casa da Mulher Cearense em nosso Município, considerando a importância de tal 

equipamento, que é uma rede de proteção e atendimento humanizado às mulheres em situação de 

violência.

REQUERIMENTO: 289/2023 - CESAR VERAS

oficio a Prefeitura Municipal de Camocim solicitando a construção de uma passagem molhada na 

localidade de Barrinha em frente à residência do sr. José dos Navegantes Sousa Silva

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 14/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER DO MUNICÍPIO DE 

CAMOCIM, REESTRUTURA O CONSELHO MUNICIPAL DOS DIRETOS DA MULHER –

CMDM NA FORMA QUE ESPECIFICA E O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA 

MULHER – FMDM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 16/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

AUTORIZA A DOAÇÃO DE IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM -

CE, PARA O FIM QUE INDICA

PROJETO DE LEI - EXECUTIVO: 17/2023 - MARIA ELIZABETE MAGALHÃES

AUTORIZA A DOAÇÃO DE IMÓVEL DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE CAMOCIM -

CE, PARA O FIM QUE INDICA

TITULO DE CIDADÃO: 11/2023 - CESAR VERAS

Concede o Título de Cidadão Honorífico de Camocim, na forma que indica ao Dr. Thyrson 

Guimarães de Carvalho

REQUERIMENTO: 271/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício ao Ilmo. Senhor Kléber Trévia Veras, 

Secretária Municipal de Desenvolvimento Social e Cidadania, solicitando o fortalecimento do 

trabalho dos grupos de convivência do idoso, incluindo a expansão de tais ações para localidades 

da Zona Rural.

REQUERIMENTO: 272/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício ao Ilmo. Senhor Julênio Braga 

Rodrigues, Secretário Municipal da Pesca, Agricultura, Recursos Hídricos e Meio Ambiente, 
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solicitando reforma e manutenção da caixa d’água da localidade de Baixa Grande (Distrito de 

Amarelas), juntamente com acessórios e equipamentos ligados ao respectivo reservatório.

REQUERIMENTO: 273/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete 

Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando agilidade quanto às nomeações e posses de 

convocados do Concurso Público de 2012, garantindo aos devidamente habilitados da 1ª 

convocação que a referida solenidade ocorra, no mais tardar, em 1º de setembro do ano em curso e 

que as demais convocações ocorram em até 15 (quinze) dias após as devidas avaliações médicas.

REQUERIMENTO: 274/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência a realização de Sessão Solene em homenagem ao Dia do 

Professor, data comemorativa fixada em 15 de outubro com o intuito de reconhecer os relevantes 

serviços prestados pelos profissionais do Magistério no desenvolvimento de nossa sociedade.

REQUERIMENTO: 275/2023 - PROFESSOR MÁRIO ROBERTO

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Exma. Senhora Maria Elizabete 

Magalhães, Prefeita Municipal de Camocim, solicitando estudos e providências quanto ao 

pagamento do adicional por insalubridade aos servidores lotados na Biblioteca Pública Municipal 

Pinto Martins, em observância ao que dispõe o Estatuto do Servidor Municipal (Lei nº 537/1993 –

Artigo 72 – parágrafo único).

REQUERIMENTO: 276/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

solicitar à Prefeita Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que seja construído 02 

(dois) banheiros, um masculino e um feminino no Cemitério Municipal. E sobre os banheiros, uma 

guarita para os vigias para melhor patrulhamento, tendo em vista que eles passam a noite sentados 

nos túmulos que têm cerâmicas. Essa construção vai beneficiar além dos vigias, as pessoas que vão 

visitar os túmulos dos entes queridos

REQUERIMENTO: 277/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

O vereador abaixo assinado, na forma legal e regimental, requer a Vossa Excelência que se digne, 

após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, 

para que sejam instalados banheiros químicos entre a Praça do Amor, na Avenida Beira Mar até a 

Praia do Farol, pois é de grande necessidade, tendo em vista que diversas vezes as pessoas 

precisam ir ao banheiro fazer suas necessidades básicas durante o percurso de seus exercícios 

físicos e são impossibilitados, pois os banheiros dos quiosques são todos fechados para uso dos 

usuários.

REQUERIMENTO: 278/2023 - ATAIDE DA CLEMENTE CONSTRUÇOES

requer a Vossa Excelência que se digne, após manifestação do Plenário, solicitar à Prefeita 

Municipal, senhora Maria Elizabete Magalhães, para que juntamente com a Autarquia Municipal 

do Meio Ambiente, faça a troca das britas do canteiro central da Avenida Beira Mar por grama 

sintética. Tendo em vista que a grama sintética tem a durabilidade de até 20 anos e vai embelezar 
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ainda mais nossa Beira Mar.

REQUERIMENTO: 279/2023 - JAMES DO PEIXE

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 

Elizabete Magalhães, reivindicando sistema simplificado para a localidade de Boqueirão dos 

Dourados, para o benefício de 10 famílias.

REQUERIMENTO: 280/2023 - JAMES DO PEIXE

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 

Elizabete Magalhães, reivindicando sistema simplificado para a localidade de  Corrego do Buriti, 

beneficiando 15 famílias.

REQUERIMENTO: 281/2023 - JAMES DO PEIXE

vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria 

Elizabete Magalhães, reivindicando pavimentação em pedra tosca nas localidades de Buriti, Lago 

Grande e Vila dos Texeiras.

REQUERIMENTO: 282/2023 - CESAR VERAS

“Voto de Pesar” à família de ANTONIO RICARDO DO NASCIMENTO DOS SANTOS

REQUERIMENTO VERBAL: 288/2023 - ROSIVAN NASCIMENTO

ofício ao Secretário de Segurança do Estado do Ceará pedindo agilidade na retomada dos trabalhos 

da Delegacia Civil na cidade de Camocim
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